

√ 前列腺炎

☑ 前列腺增生肥大

☑ 尿频

√尿急

☑ 肾虚无力 ☑ 男性功能障碍

☑ 尿痛

√ 尿不尽

## [胜脐埋药] 丸

# 专治前列腺

走进 一非物质文化遗产保护项目 探索 一国医

──国医国粹中医方剂之神奇

#### 200年六代传一丸 成就中医非物质文化遗产

古老的中医孕育出了许多流传至今的中医古方,其中就包括根除前列腺疾病这一珍贵古方。据史料记载,在道光年间,民间神医章表程及其儿子章真炳,结合民间奇方,配制成由 56 味药材秘制的黑药丸,分别经神阙穴和关元穴给药,通过经脉走药来疏通腺管,治疗尿频、尿急、尿等待、阳萎、遗精、早泄等病症。所用之人,无不称赞。曾被百姓美其名曰"炳程神贴"在民间广为流传,因其治疗男性隐疾疗效神奇,治好了不少皇室大臣隐疾,受到道光帝爱新觉罗·昱宁的赏识,被册封为"宫廷圣方"。

2008年,章氏第六代传人章启鹏把此中医古方无偿献给国家。

2008年~2013年,此中医古方被国家中国中医药科技开发中心用于临床,其神奇的临床案例再次彰显了中国传统中医古方的神奇效果——

- ◆1000 例男性成为黑药丸肚脐埋药疗法 的受益者。
- ◆96.8%的男性反映,前列腺治好了,功能 障碍也没了。
- ◆87.6%的男性反映,战斗力提升,家庭生活更和谐。
- ◆96.8%的男性反映,前列腺问题好得很彻底。
- ◆99.6%的男性反映,腰腿不酸痛了,精气 神比之前好多了。
- ◆19 例 60 岁以上男性在治疗后育有子女。 2014 年初,迄今 200 多年传承六代的"肚脐 埋药"被国家正式列入非物质文化遗产保护推 广项目。

【章启鹏解疑】肚脐埋药采用宫廷封闭式透皮吸收技术,将中医古方精制成肾腺同治的黑色药膏和红色药膏,分别通过神阙、关元给药,经过百脉走药,达到快速疏经活血利尿、温阳强肾健体的功效,对尿频、尿急、尿不净、尿等待、尿滴沥、射精刺痛等前列腺症状的治愈率高达96.8%,并能明显提高精神、体能和性功能。

#### 吃药 10 年 不如「肚脐埋药」10 天

章启鹏普度众生的善举,不仅让数以千计 的老百姓摆脱了前列腺顽疾,还让对中国传统 中医深信不疑的几位国家老领导解除了当下困 扰。

一位河南籍的老领导,晚年为前列腺折磨得痛苦不堪,老领导说,当年战争中负伤,不打麻药做手术都能咬牙坚持下来,不想现在却被前列腺折磨得痛不欲生,吃了10多年的药,病情却反反复复,不知咋地就发作了,晚上起来好多次,很难有个安稳觉。就在老领导决定不再保守治疗,采取手术治疗时,听之前属下说有一种「肚脐埋药」治疗前列腺效果很神奇,正在被中国中医药科技开发中心在临床试用,在具体了解后,这位老领导果断试用,试用当天,明显感觉小腹顺畅了,用了10天后,尿频、尿急、尿痛、淋漓不尽等症状都消失了,坚持三个疗程,B超显示肥大的前列腺基本恢复正常。老领导亲自给章启鹏打来电话夸其善举,并电话指示要求

好好推广,务必让中国深受前列腺折磨的男性 重杂新生

【章启鹏解疑】前列腺疾病为什么反反复复治不好?究其原因,主要为以下三大方面:其一,前列腺外边包裹着一层脂质的包膜,它具有屏蔽的生理作用,能阻止药物进入病灶,从而使药物难以发挥治疗作用;其二,前列腺的位置相对较深,当前列腺发生炎症时,不利于炎症液体引流,相反还利于尿道内细菌进入腺体,加重腺体病情;其三,前列腺本身血管分布很少,血液循环不畅,前列腺产生的毒素和代谢废物无法排除,致使病情雪上加霜。

## 美国专家 由怀疑试用 到被征服引进美国

听说中国用传统的「肚脐埋药」治疗方法突破了前列腺治疗难题,美国一位本身患有前列腺疾病,并 20 多年来一直专攻前列腺疾病的专家感到十分怀疑,他清楚的明白通过西医治疗只能治标,但是对中国传统的中医治疗方法却又向来质疑,并且认为效果非常非常慢,用他的话来说,中医治疗在药物还没有起效之前,病人都被疾病折磨死了。

对于国外专家的质疑,章启鹏认为在其没有验证效果前,对其宣扬中医的经脉疗法学说都是无稽之谈,故而章启鹏仅仅是取出一个疗程赠与这位国外专家,让其试用后再联系。

没有想到次日一早,这位国外专家就联系到章启鹏大呼神奇,说是当日按照方法贴上,大概4个小时不到,就感觉前列腺的下坠、压迫感在逐渐消失,当天晚上排尿就明显的舒畅,神奇的是晚上竟然一次厕所也没去。用了两个月后,这位美国专家已把[肚脐埋药]疗法成功引进美国,如今[肚脐埋药]已被英国、法国、南美、印尼等 20 多个国家成功引进,中国中医国粹正被越来越多的国家关注和赞赏。

【章启鹏解疑】中医经脉点穴疗法在我国已 有2000多年的历史。中医认为,前列腺疾病,源 于经络阻塞,气滞血瘀,久病致虚,损及肾气。导 致尿频、尿急、尿不尽、尿滴沥、射精刺痛、肾虚 无力等各种前列腺问题。《黄帝内经》中也记载 了许多关于经脉点穴疗法的论述。早在殷商时 期,太乙真人就用经络疗法治病;彭祖也通过穴 位疗法治疾; 李时珍更是通过神阙穴和关元穴 来疏通腺管,彻底解决尿频、尿急、尿等待、阳 痿,遗精、肾虚无力、早泄等病症。「肚脐埋药」根 据中医经络学说,"神阙穴"与百脉相通,系全身 经脉交通:"关元穴"藏精合血之地。经此二穴给 药, 经络走药, 可以使药物直接渗入前列腺腺 体,突破腺体外层的毒浊及自身包膜,疏通腺 管,拔除腺体各处毒浊,促进腺体细胞活化、再 生及性腺功能恢复。

#### 1000 位前列腺患者受益 老患者都信服「肚脐埋药」疗法

一位来自上海的老知识分子寄来感谢信,这位老人现年78岁,在信中说自己打过针、吃过药,还用过脉冲能量疗法,将近20年都没有停过治疗,反而是越治越差,前前后后花了不下十几万也没有治好,医生今年初建议手术,摘除

前列腺,痛苦不堪的老人最终妥协同意接受手 术,然而,在术前例行检查时发现老人还患有严 重的心脏病,只能放弃手术治疗。老人信件摘 录:"在我陷入绝望,谋划吞服安眠药选择安乐 死时,收到了一位老同事寄来的一大箱包裹,箱 中整整齐齐地放满了你们的药贴, 老同事说他 的前列腺已经通过这药治好了,相信我也可以 治好……当是临死前的最后挣扎吧,我决定给自己 最后一次机会, 让我意想不到的是贴后当天晚 上坠胀感就缓解了不少,用了10天左右,夜起 从之前的六七次减少到两三次,两个月后儿子 带我去医院做 B 超,增生也没有了,后来我又巩 固治疗两个疗程,现在病真的全好了 …… 用之前 我本当是老同事在安慰鼓励我,给我一线活下 去的希望,治好了前列腺,现在我经常向身边亲 朋好友推荐,希望他们不要走我之前的路-花钱 遭罪还治不好!"老人在信中还幽默地问道,自 己打电话推荐已经花了近千元,可否报销?

一位武汉大学的退休老教授反映:"花了大几万都没有治好,没有想到有生之余还能摆脱这种非人的折磨,还是咱们传统的中医疗法好啊,希望所有的老人都能通过这经脉点穴疗法脱离前列腺这一苦海,能享受一下晚年无病痛的自由自在……"

不少因患前列腺疾病而导致生理功能障碍的患者也纷纷据实反映——"不到3天,前列腺炎、前列腺增生、肾功能衰退引发的尿频、尿急、尿痛、力不从心、腰酸背痛等就消失了,排尿正常了,生理功能障碍也消失了,男人的'战斗力'一下子提升了一大截,连老婆都大吃一惊……""尿频、尿急、尿痛、力不从心、腰酸背痛消失了,排尿正常了,感觉整个人像得到了松绑,就如一辆彻底改装后、升级版的越野跑车一样,动力十足,活力四射,工作、生活都变的生龙活虎、激情澎湃。50多岁的男人又有了30岁的冲动与疯狂"

【章启鹏解疑】一切改变,都源于中医古方前列丸经肚脐埋药疗法之"疏经活血""穿透杀菌""温阳强肾"的神奇效果,当杂乱不通、瘫痪滞行的经脉被分段疏通,当男人的腺体重新变得饱满充盈,持久的战斗力、重燃的激情,对重获新生的男人而言,那都不算事儿!

#### 章启鹏揭秘「肚脐埋药」 彻底治疗前列腺的神奇效果

#### >>>分攻治疗 组合给药 效果事半功倍

尿频、尿急、尿不尽、疲劳无力等前列腺问题,源于经气阻塞,血瘀肾虚,引发体内交通不畅所致。如同坑洼不平、瘫痪滞行的交通。必须疏通、抢修,才能畅通驰行。前列丸分攻点肚脐埋药疗法,前列丸分别作用于神阙、关元二穴,能快速通百脉、强精血,根除前列腺顽疾,治疗效果事半功倍。

### >>> 当天解决前列腺障碍 10 天重现男性生理机能

第1天 尿频、尿急消失了,出现晨勃:前列丸通过神阙、关元"疏经散瘀、活血利尿",贴上2个小时感觉小腹有温热舒胀感,丹田处胀满,进而流通,直达会阴部,胀痛减轻,尿频、尿急消失,排尿顺畅,部分患者出现晨勃现象。

第3天会阴、睾丸、下腹不疼了,生理机能明显恢复:前列丸分攻治疗,深入疏通,经络气血良性循环,前列腺得到修养,组织细胞自我修复加快,增生肥大组织回缩,尿路更顺畅,免疫力得到提高,男性生理反应更加敏感。

第10天前列腺、肾功能恢复了,夫妻生活更好了:前列丸分别透过神阙、关元不断地向前列腺体及睾丸补充所需的生命元素,调节荷尔蒙平衡,使男性生理功能在短时间内恢复正常。

疏通期(第一个疗程):疏经散瘀、活血利尿修复期(第二个疗程):通经合血,温阳强肾

**巩固期**(第三个疗程): 经络气血进入良性循环,组织细胞自我修复加快,增生肥大组织回缩,尿路更加通畅。彻底恢复甚至提高前列腺及男性正常功能。

#### > > 方列丸 功能主治

急慢性前列腺炎、前列腺增生、前列腺肥大、尿潴留引起的尿急、尿痛、尿频、尿路刺激;遗尿、夜尿增多、尿失禁;腰骶痛、尿道痛、会阴或阴囊痛、腹股沟痛以及下腹部疼痛;男性阳痿、早泄、肾虚无力等性功能减退与障碍。

蒋晓蕾

## 吃药 20 年 不敌肚脐埋 1 丸



强效安康装 15 盒送 12 盒 肾腺基础装 5 盒送 2 盒 肾腺激活装 10 盒送 6 盒

专业健康顾问将根据您的实际状况制订以下最适合您的康复套装,并全程提供专业的康复督导服务

专家热线:400-033-7775 400-009-7775